



*** В станице Натухаевской состоялась торжественная линейка-митинг, посвященная присвоению школе № 26 имени героя России Алексея Палатиди, погибшего при исполнении воинского долга в Республике Дагестан.

*** Алексей Палатиди родился на Кубани в 1976 году. В 1992 году закончил 9 классов Натухаевской средней школы № 26 и поступил в Новороссийское профтехучилище № 4. По окончании училища продолжил учебу в Санкт-Петербургском университете МВД России. За время учебы Алексей не только освоил азы юриспруденции, но и активно занимался спортом, получил черный пояс по таэкван-до.

*** 27 июля 1999 года Палатиди был направлен в город Нефтекумск республики Дагестан, где его назначили командиров взвода разведки. Выполняя задание в районе населенного пункта Новолакское, его взвод попал в засаду. Боевики вели перекрестный огонь из всех видов стрелкового оружия и гранатометов. Командир взвода Алексей Палатиди приказал подчиненным занять выгодную позицию для отражения огня противника. А сам, отвлекая огонь на себя, стал уводить бандитов от солдат. Алексей был тяжело ранен, истекая кровью, он потерял сознание и попал в плен. Вооруженные бандиты долго пытали офицера и, не добившись от него никаких сведений, расстреляли. 10 сентября 1999 года стал последним днем жизни Алексей Палатиди...

*** Кто-то из мудрецов сказал, что единственной мерой времени является память. В этот день на школьном дворе собралось много людей, как лично знавших героя, так и не знакомых с ним, но с уважением относящихся к его подвигу, учащиеся школы № 26, станичники, ветераны, глава администрации Новороссийского внутригородского района Чумак Василий Иванович, начальник управления по взаимодействию с правоохранительными органами администрации города-героя Новороссийск Лисицкий Валерий Владиславович, заместитель председателя Общественного Совета при УВД, депутат Городской Думы, член Общественного Совета при УВД по г. Новороссийску Панченко Сергей Васильевич, начальник отдела по работе с личным составом УВД по г. Новороссийску Канцев Александр Борисович, глава администрации Натухаевского сельского округа Сюсюка Татьяна Nikolaevna.

*** Почетное право открыть Мемориальную доску предоставили Василию Ивановичу Чумаку и Валерию Владиславовичу Лисицкому. Плавно опустился белый атлас с мемориальной доски. Теперь она будет говорить каждому входящему в здание школы, что здесь учился настоящий герой. В память об Алексее Палатиди и всех не пришедших с войны была объявлена «минута молчания». На траурном митинге присутствующие обратились к молодому

Двадцать шестой школе присвоено имя героя России Алексея Палатиди

Автор: Пресс-служба ГУВД по Краснодарскому краю
18.05.2010 16:56

подрастающему поколению учащихся школы, призвав их навсегда запомнить сегодняшний день, чтобы рассказать о нем своим детям и внукам.

*****Весь педагогический коллектив школы N 26, директор образовательного учреждения Сас Нина Николаевна уделяют особое внимание воспитанию новых поколений ребят на примерах героев Великой Отечественной войны, событий в Афганистане, на Северном Кавказе. Память о геройском подвиге Алексея Палатиди будет навечно в стенах школы.**

*****Станица помнит и чтит своего Героя, на протяжении пяти лет в светлые майские дни на территории Натухаевского сельского округа проводится краевой турнир по Греко-римской борьбе, посвященный памяти Героя России А. Палатиди.**

*****Памятные мероприятия продолжились в сельском клубе, где состоялось открытие соревнований, на котором молодым мальчишкам желали схваток и боев только на спортивном ринге.**

*****- Пусть победит сильнейший, будьте всегда здоровы, - обратился к спортсменам мастер международного класса по греко-римской борьбе Николай Барабан, знаменитый на всю Россию уроженец станицы Натухаевской.**

Источник: [Пресс-служба ГУВД по Краснодарскому краю.](#)